
高二上册第二学段考试地理无纸试卷完整版（2022年甘肃省天水市一中）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读20世纪50年代到90年代洞庭湖的变化图，回答下列问题。

【1】洞庭湖发生变化的主要原因是（ ）
①上游砍伐植被 ②全球变暖，蒸发加剧③围湖造田 ④流域内降水量不断减少
A. ①② B. ①③ C. ②③ D. ③④
【2】这种变化可能导致（ ）
A. 湖泊的调蓄功能降低 B. 库区蒸发量加大
C. 洞庭湖湿地的功能完全丧失 D. 水量减少，湖水盐度明显增加

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
区域的发展一般可分为三个阶段：初期阶段、成长阶段和衰落阶段。初期阶段主要表现为以传

统农业为主体，成长阶段可分为工业化阶段和高效益的综合发展阶段。结合下图，回答以下下

面小题。

【1】在区域发展的初期阶段，下列关于区域内产业结构及产业特征的说法，正确的是(　　)
A. 第二产业所占的比重迅速上升，第三产业表现出加速发展的趋势
B. 传统农业占较大比重，工业化处于起步阶段
C. 工业化的起步源于本阶段科技的创新
D. 人地关系的不协调已表现得比较明显
【2】图中A,B,C各点分别代表区域发展不同时期的产业结构特征。从区域发展的过程来看，其
正确的顺序是(　　)
A. A—B—C B. B—C—A
C. C—A—B D. B—A—C

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图甲为某区域的地理信息空间分布图，图中r表示河流，s表示林木，h表示隹房,f表示耕地；
图乙数据表示图甲区域内各方格的平均海拔(单位:米）,读图回答问题。
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